

国务院:进一步扶持小微企业

月销售额3万元以下的暂免征收增值税、营业税 会议还决定,全面建立临时救助制度

国务院总理李克强9月17日主持召开国务院常务会议,部署进一步扶持小微企业发展推动大众创业万众创新,决定全面建立临时救助制度、为困难群众兜底线救急难。



小微企业吸纳就业困难人员可获补贴

会议确定,在继续实施好现有小微企业支持政策的同时,重点推出以下新政策:一是加大进一步简政放权力度。加快清理不必要的证照和资质、资格审批,为小微企业降门槛、除障碍。

二是加大税收支持。在现行对月销售额不超过2万元的小微企业、个体工商户和其他个人暂免征收增值税、营业税的基础上,从今年10月1日至2015年底,将月销售额2万~3万元的也纳入暂免征税范围。对小微企业从事国家鼓励类项目,进口自用且国内

不能生产的先进设备,免征关税。

三是加大融资支持。采取业务补助、增量业务奖励等措施,引导担保、金融和外贸综合服务为小微企业提供融资服务。鼓励银行业金融机构单列小微企业信贷计划,鼓励大银行设立服务小微企业专营机构。推动民间资本依法发起设立中小银行等金融机构取得实质性进展。

四是加大财政支持。对吸纳就业困难人员就业的小微企业,给予社会保险补贴。政府以购买服务等方式,为小微企业免费提供

技能培训、市场开拓等服务。高校毕业生到小微企业就业,由市、县公共就业人才服务机构免费保管档案。

五是加大中小企业专项资金对小微企业创业基地的支持,鼓励地方中小企业扶持资金将小微企业纳入支持范围。

六是加大服务小微企业的信息系统建设,方便企业获得政策信息,运用大数据、云计算等技术提供更有效服务。会议要求,各地各部门要确保政策尽快落实,并适时提出进一步措施,帮助小微企业赢得“大未来”。

临时救助资金列入地方预算

会议认为,织密织好社会保障安全网,帮助群众应对突发性、紧迫性、临时性生活困难,事关公平正义,是政府以人为本、保障基本民生的重要职责。

会议决定,按照《社会救助暂行办法》,全面建立临时救助制度,对遭遇突发事件、意外伤害、重大疾病或其他特殊原因导致生活陷入困境,其他社会救助暂时无法覆盖或救助之后基本生活仍有严重

困难的个人或家庭,给予应急、过渡性救助,做到兜底线、救急难,填补社会救助体系“缺口”。

临时救助实行地方政府负责制,救助资金列入地方预算,中央财政给予适当补助。引导大中型企业、慈善组织等设立公益基金,发挥好社会服务机构、志愿者的积极作用。社会力量参与救助的,按规定享受财政补贴、税收优惠、费用减免等政策。

临时救助实施情况定期向社会公开,加强救助资金监督检查,严肃查处挤占挪用资金、骗取救助等行为。

会议强调,要坚持应救尽救,加大资金投入,将政府救助、社会帮扶和家庭自救有机结合,确保有困难的人群求助有门、受助及时,让人民群众心中有底、敢于创业,缓解后顾之忧。

据新华社

内蒙古自治区政府副主席潘逸阳被调查

涉嫌严重违纪违法

据中央纪委监察部网站消息,内蒙古自治区党委常委、自治区政府副主席潘逸阳涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

潘逸阳,男,汉族,1961年8月生,广东惠阳人,在职研究生学历,哲学博士,1984年8月入党,1982年1月参加工作。曾任广东省广州市委常委、从化市委书记,江西省新余市委书记,江西省委常委、省委农工部部长,江西省委常委、赣州市委书记。

综合中央纪委监察部网站、新华网

浙江乐清一储户被盗刷200余万元

银行被判承担八成责任

浙江乐清市的陈女士在家休息时,突然接到短信,4分钟内被盗刷了207.95万元。9月15日,乐清市人民法院作出一审判决,陈女士和银行承担责任比例为2:8,银行要赔偿陈女士166.36万元。

今年6月14日晚上,在家休息的陈女士手机突然收到银行发来的刷卡消费短信,“您尾号xxxx卡,14日21时42分支出980000元……”这条短信着实把陈女士吓了一跳,自己在家,银行卡怎么会无故支出巨额款项?更为恐怖的事情又发生了,在接下来的4分钟内,陈女士手机又接连收到两条银行卡消费提示短信,金额分别为98万元和11.95万元。207.95万元存款瞬间不翼而飞。

陈女士立即意识到,自己的银行卡遭盗刷了。“当日晚我收到第一条短信,我就拨打了银行客服电话,确定钱被盗刷了,我问在哪里刷的,要求停刷,银行客服说是不知,要到星期一才能查。”陈女士说。

当日晚,陈女士就报案了,公安局查出钱是在厦门一POS机被盗刷走的。

巨额存款被盗刷,陈女士与银行交涉要求赔偿损失,未果。陈女士以向储蓄存款合同纠纷为由向乐清市法院起诉,要求银行返还她储蓄存款2079500元。

法院依法向公安机关调取相关案件材料,发现2013年6月14日晚,犯罪嫌疑人于某在厦门使用犯罪嫌疑人沈某提供的伪卡,在POS机上分三笔盗刷被害人陈女士银行卡内存款2079500元。

该案是犯罪团伙作案,14名犯罪嫌疑人已经抓获,其中三人是台湾人,现该案尚在审理中。陈女士银行卡信息是在台湾泄露的。陈女士承认自己在银行卡盗刷前两个月左右去过台湾,并在台湾正规商场刷卡买了一块手表。

法院认为,陈女士起诉要求被告银行赔偿存款有事实、法律依据,法院予以支持;持卡人负有妥善保管有效密码的义务,因此陈女士对其所持有的银行卡被他人消费而导致的损失要承担密码保管不力的责任。陈女士和被告银行均有违反储蓄存款合同规定的义务行为,应当各自承担相应的责任,故作出上述判决。

据新华社

有妇之夫伪装单身与她恋爱并发生性关系 未婚女贞操权被侵犯获赔3万元

相识4年多,上海的陈小姐与李先生不但发生了性关系,而且还互称“老公”、“老婆”。今年初,陈小姐发现李先生已是已婚之夫。知道自己被骗,陈小姐将李先生告上法庭,认为对方严重侵犯了她的贞操权和健康权。

近日,浦东新区法院作出一审判决,李先生应向陈小姐书面赔礼道歉,并赔偿陈小姐精神损害抚慰金3万元,这也是上海首例侵犯贞操权案。

“老公”竟是有妇之夫

2009年,30岁的陈小姐通过交友网站认识了李先生,之后几年,双方偶尔通过微信、短信等方式联系。

2013年9月,双方感情急剧升温,两人频繁约会,在微信中亲昵地互称“老公”、“老婆”。面对李先生的热烈追求,陈小姐一直认为他是一个处于单身状态、无人照顾的单身汉。不久,李先生邀请陈小姐去新加坡,提前熟悉他的事业,其间双方发生了性关系。此后李先生又承诺会给陈小姐一个惊天动地的求婚。之后,双方多次发生性关系。

2013年12月开始,李先生逐渐疏远

陈小姐,表示要中断恋爱关系。今年2月3日,由于无法联系到李先生,陈小姐便撬门进入他位于金桥的家,正好撞见李先生及其妻子从斯里兰卡度假归来。陈小姐这才知道,李先生已在2013年1月结婚,而且之前他已经离过一次婚了。此时,陈小姐如梦初醒。

状告侵犯贞操权、健康权

今年3月26日,陈小姐以李先生采取欺骗手段侵犯其贞操权和健康权为由向浦东新区法院提起诉讼。

法庭上,陈小姐诉说:在交往中,李先生一直谎称未婚,多次要求其做女朋友,对其以“老婆”相称,也要求其称他为“老公”,以表达娶其为妻的愿望,并采取各种方式骗取感情,直到李先生隐瞒已婚的事实被揭穿。李先生的行为严重侵犯自己的贞操权和健康权。要求判令李先生书面赔礼道歉,赔偿精神损害抚慰金50万元、治疗妇科病的医疗费1540.6元。

李先生的委托代理人辩称,陈小姐所述无事实与法律依据,不予认可。李先生确实追求过陈小姐,但是双方未建立恋爱关系,也没有发生性关系。

索赔医疗费未获支持

法院审理后认为,所谓贞操是指男女性纯洁的良好品行,其主要表现为性的不可侵犯性,以使民事主体保持自己性的纯洁性。而贞操权作为一种独立的以人的性自由、性安全、性纯洁为特定内容的人格权,应当由法律予以保护。根据侵权责任法规定,行为人因过错侵害他人民事权益,应当承担侵权责任。而侵害贞操权可能会导致受害人身体、健康、自由和名誉等方面的损害,上述损害在行为人具有过错的情况下应当予以赔偿。

本案中,李先生隐瞒已婚的事实,并以结婚为目的与陈小姐交往,诱使女方与其发生性关系,显然已侵犯陈小姐的贞操权。现陈小姐要求被告赔礼道歉并赔偿精神损害抚慰金,符合法律规定,予以支持。然而,陈小姐主张的精神损害抚慰金50万元过高,法院根据本案事实酌定为3万元。

对于陈小姐关于相关医疗费用的诉求,鉴于提供的证据不能证明其支出的医疗费与李先生的侵害行为存在因果关系,所以要求李先生就此赔偿的诉求,不予支持。综上,法院依法作出上述一审判决。

据《新闻晨报》

江淮汽车 50周年庆典

购瑞风S5尊享版送全车保险,10万公里免费保养券等万元大礼包

- 2.0T发动机
- 130KW强劲动力
- 50年底盘工艺,莲花调校
- TCS牵引力控制系统
- HBA紧急制动辅助系统
- HSA坡起辅助系统
- HDC陡坡缓降系统
- ESC车身电子稳定控制

瑞风S5

宁波合瑞汽车销售有限公司

地址:宁波江东区环城南路东段1055号(新世纪汽车城内)

销售热线:0574-83096222,83096555